

# 女孩撞死人 竟喊男友顶罪

沈玲眨了眨美丽的大眼睛,眼泪滚落下来,“我没有驾照,开车撞死人要坐牢的,你就说是你开的车吧。”李亮不忍心让女友坐牢,考虑了一会就答应了。为了爱情,这个对女友百依百顺的好男人甘愿自己受到法律处罚。但是,真相没瞒得住,沈玲被依法判处有期徒刑一年六个月,缓刑一年六个月。

## 他对女友百依百顺

在朋友们眼里,李亮绝对是好男人的典范,他对于女友沈玲的照顾可以说无微不至。沈玲长得很漂亮,性格活泼开朗,而李亮性格比较内向,两个人在一起时,大小事情都是沈玲说了算。李亮说:“我太爱沈玲了,一看她漂亮的大眼睛我就心动,即使为了她去死,我也心甘情愿。”

李亮在一家建筑公司工作,经常会在外地工作。沈玲独自在浙江老家时,有时候因为工作上的事情心情不好,就打电话给李亮。李亮一接到电话,就会抛下手头的所有事情,马上赶到浙江,带着礼物哄沈玲开心。渐渐地,沈玲的感动变

成了习惯,她觉得李亮为自己的付出全是应该的。

## 女友开车撞上摩托

去年11月,李亮在高淳负责一个基建项目,沈玲来到高淳看望男友。李亮这段时间经常开着老板的车出入,沈玲来了正好有车接送。沈玲坐在副驾驶的位置,眨着眼睛对李亮说:“我正在学车,不如你让我练练吧。”李亮知道女友刚开始学驾驶,还没有拿到驾照,怕出危险没有马上同意。沈玲拉着李亮的胳膊撒娇,李亮考虑了一会,就答应下来。

11月10日下午,李亮把方向盘交给了沈玲,自己坐在副驾驶位子上,沈玲就开着车在高淳开发区行驶。车子在一个十字路口右转弯时,由于驾驶技术生疏,沈玲转弯时速度没有降低,直接将车子转到了对面的车道内。这时,对面正好有人驾驶摩托车迎面驶来,“砰”的一声,两车相撞。相撞后,沈玲慌乱间竟将油门当成了刹车,汽车一直冲到路边的绿岛上,撞倒了一棵树才停下来。

女友开口,男友顶罪  
驾驶摩托车的男子躺

在地上一动不动,沈玲和李亮也受了一点轻伤。事情突然变成这样,沈玲马上哭了起来。李亮一边安慰她,一边将伤者送到医院抢救。但是,送到医院时,伤者已经死亡。沈玲更加害怕了,她哭了一会,开口对李亮说:“我没有驾照,开车撞死人要坐牢的。”李亮也知道事情的严重性,一时不知所措。沈玲说:“不如你就说车子是你开的,我不想坐牢。”

李亮有一份好工作,如果因为此事坐牢,工作可能就不保了。但是,看着眼前心爱的女友,李亮又不忍心拒绝。考虑了一会,李亮主动向交警表示是自己开的车。不过,公安机关通过调查取证,查出了事实真相。

案件审理过程中,李亮在民事赔偿方面作了很大的努力,得到了死者家人的谅解。近日,沈玲被依法判处有期徒刑一年六个月,缓刑一年六个月。得知沈玲被判了缓刑,李亮很高兴。经过这个教训,沈玲对李亮说:“我以后再也不会这么任性了。”

(文中人物为化名)  
通讯员 丁晓头  
快报记者 吴杰

## 小伙动色心 搂住工友老婆

快报讯(通讯员 何凯 记者 吴杰)看到工友的妻子独自在房间里穿衣服,打工小伙陆某起了色心,就开始动手动脚,最后因为遭到激烈反抗强奸未遂。近日,陆某被江宁区检察院批准逮捕。

3月30日早晨7点多,20多岁的陆某起床后想吃泡面,就到工友郑某的宿舍借开水。敲开房门之后,陆某发现郑某已经去上班了,只有陆某的妻子张某独自一个人。陆某一边拿开水,一边看到张某只穿着棉毛衫,正坐在床上穿外衣。陆某一冲动,就上去搂住张某。张某恼火地质问:“你干什么?”陆某嬉皮笑脸地说:“别那么凶嘛。”

大家关系不错,张某觉得陆某只是开玩笑,并没有当真。接着,张某又坐在另一张床上穿裤子,陆某就上去抱住她,还一边把裤子扒下来。张某这下急了,拼命反抗,但陆某却没有放开,还掏出四百元钱扔在张某床上,说:“这些钱给你中午买菜。”张某把钱扔了,大声地叫救命。陆某怕有人听到,只好起身走了,临走时还威胁说:“不要告诉你丈夫,他知道了也没什么好处。”看到陆某走了,张某哭着找到了丈夫,然后一起去报案。这时陆某才后悔地说:“我一个人在外打工,下班后经常接触一些不良书籍,现在我很后悔。”

## 抱狗上车,磨了半小时嘴皮

快报讯(见习记者 袁阳 记者 顾元森)昨天下午,一年轻男子带宠物狗上公交车,遭到司机的拒绝后,该男子赖在车上不肯下来,耽误了乘客半个多小时。

昨天下午3点多,一辆40路空调公交车行驶至小营站时,一名20多岁的男子抱着一条小白狗上了车。司机立即加以阻止,表示不允许宠物上公交车,可男子没有理会,直接把二元钱扔进了投币口。

“我说不能带着宠物上车,他连理也没理,直接抱着狗上来了。”司机告诉记者,

由于担心那条宠物狗对其他乘客造成影响,他将车停在路边,再次重申狗不能带上车,希望该男子配合。

可年轻男子坚持说自己的狗不咬人,并说身上只有二元钱,“我只要坐两站就下去了。”双方僵持不下,于是司机打电话报了警。110民警赶过来后,该男子还是不肯下车。

最后在民警的劝说下,男子才承认自己的行为不合适,表示让朋友前来接自己,之后就下了车。此时,全车乘客已经被耽搁了半个多小时。(周先生爆料奖60元)

## 中年男子死在浴室包间里

快报讯(记者 顾元森 见习记者 袁阳)昨天下午3点钟左右,解放南路一家洗浴中心内,一名男子被人发现死在了洗浴中心包间内,目前警方正在调查此事。

昨天下午3点多,记者赶到现场时,洗浴中心外已经停了3辆警车,不少人站在洗浴中心门外,议论纷纷。一名中年女子说:“听说那个人是心脏病,不知是真是假。”另一名围观者则神色紧张地说:“大白天发生这样的事,真是太可怕了!不知是不是凶杀案?”

记者进入洗浴中心大门,洗浴中心仍在正常营业,

年轻的服务员引领记者往柜台换鞋处走,当记者打听刚刚有人死亡一事时,服务员脸色一下子变了,连称“不知道”。服务员表示,老板可能已经被警察带走协助调查了。

据了解,死亡的男子年龄在40岁左右,身份不详。目击者称,当时他死在了洗浴中心的一个包间内,身穿洗浴中心的浴衣,口鼻处有血。

警方接警后迅速赶到了现场,经过勘察后,警方安排将尸体运走。目前警方正对此事做进一步调查。

(郭先生爆料奖60元)

# 07肝病免费康检通知

肝病是一种严重危害人们健康的特殊传染病,遍布人群各年龄段,传染性极强。每年因肝病自然及人为迁转肝恶化而死亡的人数约30万左右,数据惊人,应高度重视!

由于肝病HBV感染致病(即病毒性肝炎)因没有及时检查和及时发现,致使发病时盲目用药,病重药轻,病轻药重、急病人偏遇慢郎中、和不对症的错误治疗,最终导致自然及人为迁转肝恶化,直接威胁生命。

为了全民健康,能更及时的检查和及时的发现并及时的治疗,根据《中华人民共和国传染病防治法》精神及和谐社会的基本要求,切实贯彻传染病防治工作,特举办“07肝病免费康检”全民健康行动,本次活动定于2007年3月15日起至2007年5月15日止,敬请相互转告。(说明:康检时前晚10以后禁食,次日早晨空腹)

举办单位:南京京华医院肝病防治机构  
(南京市新街口淮海路146号)

康检咨询:025-84406850

康检项目:  
◆免费化验肝病二对半  
◆免费检查肝功能  
◆免费检测肝病病毒HBV-DNA  
◆特殊贫困户的患者可凭当地政府有效证明,治疗费用减免50%

工作时间:上午8:00至下午17:00  
(节假日正常门诊)

## 肛肠治疗中心 痔疮肛瘘

庆五一肛肠专家会诊4月25-5月15日 内、外痔治疗费100~200元

本院耗巨资独家引进新一代高科技大型肛肠射频治疗系统,专业诊治内痔、外痔、混合痔、脱肛、肛裂、肛瘘、肛周瘻管、脓肿、大便带血、滴血等肛肠疾病,全电脑监控,患者可亲眼看到痔核脱落过程,不开刀、不住院,随治随走,3分钟即可解除你的痛苦,治疗后可正常排便,不影响工作与生活。(并发质量跟踪卡)。

专家热线:025-84664115  
地址:南京龙蟠中路46号大院南京机关医院 市区乘南金线、40,58,59,93,68,313路,九华山下车华山饭店对面(节假日不休)。

南京梅园医院 专家亲诊 特本医讯 就医可免手术费50元  
正规专科医院  
该院是南京最早专业治疗包皮、腋臭的机构,由我国著名权威专家王主任、黄主任亲诊治疗。

## ATU 腋臭 轻松不留痕

独家采用火爆日韩“ATU”微创介入美容术,一次可视、彻底、清除腋臭汗腺根源,确保一生无异味,并对其他治疗失败者及多汗有特效,无痛苦、无疤痕、随治随走,专家精湛医术深受好评,签合同疗效永久保障,手术费100元/侧

## 权威包皮整形 泌尿感染

专家采用尖端韩式微创整形术,结合超导低温离子治疗机自动矫正治疗包皮、包茎、生殖器畸形短小,手术50元,男性整形380元,无痛无出血,外型美观,随治随走,并规范治疗湿疣、疱疹、尿道炎,彻底、费用低。

专家预约:025-84511800 节假日不休 保密治疗  
地址:游1游2,3,29,44,65,95,304到总统府站下,梅园新村周恩来纪念馆后50米(南京梅园中学大门旁医院二楼)。

# 中科会员“五·一”大礼

全国免费咨询热线:8008289285

五一来临之际,中科产品大优惠!在产品优惠的基础上,购买中科产品满一定金额还可获赠免费生态旅游。同时,中科会员可以凭积分手册和会员卡到各大专卖店进行积分惊喜兑换。

详细活动内容见各中科健康国际专卖店公告! 节假日不休,专家与您面对面交流!

中科健康国际·中科院中心店:  
北京东路40-19号中科药房二楼 电话:83603234  
大厂、高淳、溧水、江宁、浦口、六合等专卖同时开展。

中科银灵通 心通 脑通 一身轻松

送礼时间:2007年5月1日~5月7日

## 南京曙光医院五一大型专家亲诊

# 治痔疮到曙光 包皮腋臭

十年来,南京曙光医院采用新疗法,不住院、不开刀、痛苦小、随治随走,一次性治疗各种内痔、外痔、混合痔、肛裂、肛瘘、肛周脓肿、直肠黏膜脱垂等各种肛肠疾病数以万计。在南京及周边地区形成“治痔疮到曙光”的良好口碑。

五一期间特邀全国肛肠治疗中心李柏年教授;许天殊院长;张勇、张凤雷主任来我院亲诊。

专家热线:025-52256666

南京曙光医院是一家大型正规医院,男性包皮腋臭治疗中心特邀中华医学会、我国著名外科权威专家顾主任、张主任亲诊,期间免专家特诊费、检查费。

包皮包茎:采用微创智能治疗仪10分钟安全无痛无出血完成治疗,防止感染炎症,确保健康。包皮手术费60元

腋臭:专家采用韩式规范成熟汗腺清除术,完整可视清楚清除腋臭根源,无痛无痕,随治随走,签约治疗,发放信誉卡!腋臭手术费130元/侧

专家热线:025-52428669

地址:乘2,16,26,33,49,101,102路公交车中华门外雨花路下,晨光集团大门右巷内80米即到曙光医院